

构建数据存储中心 夜光达数字化转型提速

本报讯(记者 柯雅雅 陈巧玲)输入同一组查询编码,对外,客户可以立马查询到该批次产品的详细检测报告;对内,企业可以查询到该批次产品的生产过程详细记录……近日,夜光达董秘刘铠向记者介绍了福建夜光达科技股份有限公司与华为合作搭建的云端数据存储中心。据悉,该数据库串联了企业研发、生产、检测、销售等多个环节,是夜光达数字化转型的一个重要部分。

在刘铠的带领下,记者按照要求穿上鞋套,经过除尘通道来到微棱镜热压成型车间。“我们已经将温度、压力等一系列需要依靠人工控制的操作环节全部改造为电脑操控,根据数据中心调取的生产参数进行设定,各指标便会进行自动调节,只留一名员工负责定时监控即可。”据介绍,原先该车间有近20名工人,在数字化转型后,一个班次只需5人在场作业,减少了75%人力,生产速度提升近2倍。

刘铠告诉记者,热压成型是制作工艺关键的一步,夜光达引进先进的热压成型机生产设备并加以改造。改造后的热压成型机由单个材料辊改为多个连续自动搭载材料辊,不仅可以24小时运转,还能实现多种材料复合生产。

无独有偶。在夜光达所在的南安电铸园区,自动化的改造可谓是一场“及时雨”。“园区的生产流程分为电铸和拼接环节,我们在电铸环节完全实现了自动化生产,从前该环节需要10名工人,现在只需要一名,并且在此基础上进一步提高了生产精度。”刘铠告诉记者,目前正对拼接环节的自动化进行进一步的提升。

“从2018年开始进行数字化转型、智能化改造,我们的整体生产效率提升了一倍,产品品质和人员利用率大幅提升。”刘铠告诉记者,夜光达在晋江经济开发区时尚园区的高新科技工业园也同样推行数字化、智能化生产。目前,该工业园已经完成了一期投产。

这几年,夜光达从生产反光材料扩大到生产光学材料、纳米材料、温感温变材料、主动发光夜光储能材料等其他新材料,在保持民用、个人防护领域发展的基础上,在工业交通领域大力推进进口替代,将外贸产品高占比的高速公路领域反光材料国产化。

“通过科技创新,实现数字化转型和智能制造,是我们近年来的发展重点,并以此实现新增长、新发展。”刘铠如是说。



在夜光达微棱镜热压成型车间,数字化转型之后,一台机器只要有一名员工负责定时监控即可。

晋江市总工会 举办“三八”妇女节活动



本报讯(记者 曾小凤)昨日,晋江市总工会举办的以“传承‘晋江经验’ 彰显女工风采”为主题的纪念“三八”国际劳动妇女节团队挑战赛活动在五店市传统街区举办。晋江市各镇(街道、开发区、出口加工区)共24队(每队5人)参与团队挑战赛。

活动分为团队挑战、非遗体验两部分。24支队伍在五店市街区进行定向挑战赛,以戏台为起点,每队根据各任务点的谜面提示找到对应地点,完成指定挑战,方可获得拍照拼图碎片。找到所有挑战点并完成所有挑战的队伍,将所获得的拼图碎片拼成完整图片,找到图片上的地点,合照后即成功完成挑战赛。

加强研发导向 色卡图书馆投用 树辉集团内部空间改造促流程重塑

本报讯(记者 刘宁)乘电梯直达3楼,自右往左依次是业务办公室、色卡图书馆、研发实验室,跟对接的业务员打个招呼,在色卡图书馆找到自己需要的材料,与研发人员面对面交流……昨日,记者来到刚完成内部空间改造的树辉集团,体验一回迅速匹配功能面料的VIP级别客户待遇。

“树辉集团的优势是研发能力,我们能够及时地满足客户的材料诉求。”树辉集团业务总经理丁树从介绍,近年来,企业不断加强研发导向,并聘请专业顾问团队帮助企业重塑、规范内部工作流程,色卡图书馆的建成投用及内部空间改造是其中的重要一环。

纵观目前材料市场,同质化、低价竞争严重,产品物理形态的开发有限,对功能性产品的诉求与日俱增。丁树从告诉记者,色卡图书馆不仅可以直截了当地向客户展示企业的产品线及研发能力,还涵盖了企业产品建档、更新,建立内部大数据库等工作。如此一来,减少了制作多本实体图册的人力、物力损耗,实现实时更新,内容更丰富,便于业务人员介绍产品,且能够打破时空限制,与国内外客户信息沟通更及时。

透气、耐热性、防霉性、阻燃性、重复利用……在树辉集团色卡图书馆,超过20种性能被印在墙上,一目了然。树辉集团开发经理丁家鑫介绍,集团这些经过多年发展沉淀下来的技术,通过色卡图书馆可主动展示给客户,还可以针对客户提出的不同场景开发更多定制款的产品,满足客户的个性化需求。

除了新投用的色卡图书馆,在同层的业务办公室与实验室,也是企业通过内部空间改造进行流程重塑的重要组成部分。丁家鑫告诉记者,研发实验室可以及时检测产品性能,对所开发产品

先进行自检,以提高产品品质。此外,业务办公室与研发实验室在同层可以促进双方交流,业务办公室及时反馈市场需求,研发实验室及时提供相应的技术支持,打通市场与研发两个环节。实际上,以内部空间改造推



本报记者 董严军 摄

《高品质商务男装》等7项CNGA标准实施

本报讯(记者 施珊妹)昨日,中国服装协会发布《高品质商务男装》等标准。

据悉,此次发布的标准包括《高品质商务男装》《婴幼儿及儿童纱布服饰》《服用弹性面料对人体压迫性能测试方法》《服装个性化定制 模块化设计规范》《服装定制通用技术规范 连衣裙》《服装个性化定制 电子商务平台通用功能要求》《服装用人体尺寸远程测量 基本要求》7项。

宝龙地产前2月 合约销售总额达78亿元

本报讯(记者 王云霏)近日,宝龙地产发布公告,该集团于2022年2月的合约销售总额(连同共同控制实体及联营公司的合约销售总额)及合约销售面积分别为人民币31.01亿元及19.68万平方米。

该集团截至2022年2月28日止2个月的合约销售总额(连同共同控制实体及联营公司的合约销售总额)及合约销售总面积分别约为人民币78.02亿元及49.68万平方米。

2022年中国品牌之都鞋服产业王牌供应商 系列报道

益昌鞋机:智能自动化系统采集商

本报记者 施珊妹 文图

企业简介:专注鞋机行业、压底机专家、智能化系统流水线的倡导者……在泉州鞋机行业中,锐铨制鞋机械有限公司旗下的“益昌鞋机”有着不少响亮的“名片”。得益于拥有一支从事鞋机设备研究、设计与开发的高素质专业队伍,凭借过硬的产品质量,益昌鞋机成为安踏、李宁、361°、特步等品牌鞋企的鞋机供应商,更让国外客户主动上门拜访。

王牌宣言:高智能,益昌造。

随着新冠疫情的全球化蔓延,近年来不少国外订单回流到国内,增加生产线的企业多了,也给益昌鞋机带来了机会。

订单做不完,却也成了新的烦恼。“做得多没有用,那只是做个热闹。”近日,记者来到益昌鞋机时,益昌鞋机总经理陆廷栋正与客户交谈,“越来越多企

业意识到,效益才是根本。”

在这一背景下,谁控制成本的能力越强,谁便能在市场竞争中获得优势。因此,自动化设备成为企业的迫切需求。于是,智能自动化系统采集商益昌鞋机成为产业升级的优选。

以四工位压底机为例,一名员工站在固定位置,轻轻按下按钮,便可以同时操作四个工位的压底机。能够实现如此轻松的操作,是因为这些压底机可以实现“自转”。

陆廷栋介绍,过去,一个工人最多可同时管理2台压底机,并且该工人要不断地在不同的机台之间来回走位,有一定的操作难度,且较为辛苦。如今,工人只需要站在固定位置,机台会自动旋转,操作简单。

这款产品深受国外客户的喜爱。由于国外客户严格把控产品品质,压底机一般需要15秒,但许多企业的员工为了绩效,匆匆压2秒就将鞋子拿走,导致产品难以通过压力测试。这款设备较好地解决了这一问题。陆廷栋指出,因为品质更有保障,有的国外客户甚至会指定代

工企业必须采用这类压底机。

受大环境影响,制鞋企业的利润被不断压缩,企业主们不得不精打细算起来。在这一背景下,多工位旋转式压底机凭借省电,受到客户的青睐。“在同样的工作量下,多工位旋转式压底机能够让工厂流水线少用机台,机台的电机耗电也就节省下来了。一年下来,能够为企业节省20%的电费。”陆廷栋指出,这对任何企业而言都是一笔相当可观的“经济账”。

在益昌,高效益的产品还有很多。但益昌鞋机并不满足于于此,而是始终沿着自动化、智能化方向发展。去年,益昌鞋机与华中科大合作,共同研发制鞋设备。“不走联合道路,仅靠单打独斗是行不通的。”陆廷栋深知,技术壁垒的构建,是企业行稳致远的依仗。

专业,也让益昌能更好地做好服务。机器卖到哪里,售后服务人员就跟到哪里。由于拥有多名资深工程师和一批高级管理人才、技术骨干,针对下游鞋厂的需要,益昌鞋机总能迅速响应,获得客户青睐。

产品推荐

精益生产线

5个人的事由3个人做,发4个人的工资——用来形容精益生产线最合适不过。

当下,鉴于订单数量、人员数量、管理成本、翻新速度等多方因素,许多企业面临“不好开线”的尴尬。精益生产线大量减少人员,让开线容易许多。与此同时,该生产线效率提升、产能提高、产量更高,人均可多生产2~10双。

相比传统的生产流水线,精益生产线具有占地面积小、省人工、易开线、省电费、提高效率等多方面的优势,能满足工厂对于灵活多变订单模式的要求。

分类广告 2022年3月11日 星期五 广告热线:13305077599		遗【程琼玲(身份证号:35052119820108602X)不慎遗失护士专业技术资格证书,现声明遗失。】
遗失声明 晋江市青阳泡客捞汁小吃店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY23505820354184,声明作废。 晋江市青阳泡客捞汁小吃店 2022年3月11日	遗失声明 晋江市梅岭揽夜老友烧烤店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY23505820349940,声明作废。 晋江市梅岭揽夜老友烧烤店 2022年3月11日	减资公告 根据2022年3月10日股东决定,泉州市领域专炫鞋业有限公司(社会信用代码:91350582097289073H)拟减少注册资本,由800万元人民币减少为100万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。 特此公告! 联系电话:15959883180 联系人:曾尚锦 地址:晋江市陈埭镇江头村环村路西161号 泉州市领域专炫鞋业有限公司 2022年3月11日
遗失声明 晋江市陈埭镇永达快餐店(社会信用代码:92350582MA2YJ6UK6Y)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505820126218,声明作废。 晋江市陈埭镇永达快餐店 2022年3月11日	遗失声明 晋江市青阳星期八餐饮店(社会信用代码:350582198611262068)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY23505820318076,声明作废。 晋江市青阳星期八餐饮店 2022年3月11日	道歉声明 大家好!本人是永和镇英墩村坑尾北区的李小红,在2022年2月27日,误会老人家王秀选要偷抱自家孩子,由于本人法律意识欠缺,在未取得确实证据的情况下,便发布了一条老人家偷抱孩子的朋友圈,并上传老人家王秀选的照片,因此对老人家生活及工作上造成了严重的影响。经永和派出所民警协调和调查后,结果是一个误会。对此,我们表示深深地歉意。也希望大家能帮忙转发,澄清。王秀选老人家是个善良的人,希望能够降低对她的伤害!现在事情已发生,对此造成的影响,只能尽力来弥补。感谢王秀选及其家人的谅解,同时也衷心祝愿老人家身体健康,万事如意!另外感谢永和派出所尽心尽力调解,事情才得以解决!最后,再次希望大家朋友圈等帮忙转发澄清,让王秀选老人家安心做事,安享晚年!万分感谢! 声明人:李小红 2022年3月11日
遗失声明 晋江市东石镇中创五金经营部,不慎遗失个体工商户营业执照正、副本原件,注册号:350582600414055,现声明作废。 晋江市东石镇中创五金经营部 2022年3月11日	遗失声明 晋江市东石镇春怀五金经销部,不慎遗失个体工商户营业执照正、副本原件,注册号:350582600284755,现声明作废。 晋江市东石镇春怀五金经销部 2022年3月11日	遗失声明 晋江市西园建南羊肉馆不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:2015350582090018,声明作废。 晋江市西园建南羊肉馆 2022年3月11日
遗失声明 晋江市池店镇汤圣佑水产品商行,不慎遗失个体工商户营业执照正、副本原件,统一社会信用代码:92350582MA322E3TX1,现声明作废。 晋江市池店镇汤圣佑水产品商行 2022年3月11日	遗失声明 晋江市西园建南羊肉馆不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:2015350582090018,声明作废。 晋江市西园建南羊肉馆 2022年3月11日	